Лазертаг - игра для детей !?
Любой родитель мечтает воспитать смелого и мужественного ребёнка, который бы вдобавок был решительным, сообразительным и раскрепощённым. Не всегда родителям удаётся это сделать самостоятельно. И это действительно так, потому что данные качества вырабатываются в коллективе, и спорт способствует этому больше, чем что-либо другое. Лазертаг играет в этом незаменимую роль.
Самый часто задаваемый вопрос от родителей звучит примерно так:
“От скольки лет детям можно играть в Лазертаг?

 Отвечаем – Лазертагу, как и любви, все возрасты покорны. Единственный нюанс – маленькие дети должны играть в присутствии взрослых. Об остальном позаботимся мы. Лазертаг абсолютно безопасен, и Вашему ребенку ничего страшного не грозит.
 Поэтому, Уважаемые Родители, не переживайте за своего ребёнка. 
 Многие родители говорят: «Я ни за что не позволю своему ребёнку играть в войну, от этого он станет злым и агрессивным!» Такие родители мало знакомы с психологией, поэтому их нужно уверить, что детская агрессия – это всегда результат неблагополучных отношений в семье или среди сверстников. Не получая достаточных положительных эмоций, дети начинают вести себя агрессивно и предпочитают компьютерные игры вместо реального общения и активной жизни. 
 
Поэтому, родители, не закрывайте глаза на очевидные вещи, не обманывайте сами себя тем, что якобы игра с игрушечным оружием сделает вашего ребёнка злым. 
 Хоть Лазертаг и похож на войнушку – это не война, а увлекательный спорт.

 Лазертаг не развивает агрессию у детей, наоборот, он помогает им разрядиться и убрать накопившиеся отрицательные эмоции. После игры ребёнок не может прекратить восхищаться. Он беспрестанно начинает рассказывать всем подряд все нюансы игры. Не верите? Что ж это – чистая правда. Исключения здесь так же редки, как и вороны белого цвета.
 Многих взрослых пугает перспектива того, что детей “испортит” улица. К сожалению, в наше время дети не застрахованы от того, что могут попасть под дурное влияние. Но… Под влияние обычно попадают дети, которым в этой жизни чего-то “не хватает”. А не хватает таким детям самовыражения, потому что любой хочет, чтобы его считали сильным, смелым и умным. И либо ребёнку помогут это сделать, либо он может замкнуться и решить эту проблему удобным для него способом.
 Дорогие взрослые! Если Вас заботит будущее Ваших детей, то Вы должны им помочь самовыражаться, позволять им заниматься спортом и играть в те игры, в которых они будут чувствовать себя победителями. Уверяем Вас, после того, как Ваш сын (или даже дочь) сыграет в Лазертаг, их потом за уши не оттащить. Эта игра удивительно привлекательна для молодёжи. Такого блеска в глазах Вы не увидите у них ни в какой другой игре. И мы знаем, что говорим.
 Лазертаг – это даже не столько игра для ребятишек, сколько приключенческий образ жизни. Кто из них не играл в войнушку? Но бегать и кричать “тра-та-та-та-та” ребятам скучно. Они все хотят чего-то более интересного. А именно реальной стрельбы без ущерба для других – что и сочетает в себе Лазертаг.
 Ребят забавляет беготня по лесу, прятание в укрытиях, засады и устраивание ловушек. Также часто организовываются игры по специальному сценарию: найти диверсанта, защитить командира, доставить “ценный” груз и т.д. и т.п.
 После многократных игр ребята становятся собранными, уверенными в себе, расчётливыми и смелыми. Постепенно исчезают запрещённости и страхи. Мальчик превращается в настоящего мужчину…  

 

Звоните и пишите! Мы Вам всегда рады

